
Vážení spoluobčané,
vítám vás v prvním letním měsíci – v červnu,
který je pro mnohé z nás obdobím radosti, od-
počinku a nových začátků. Zároveň je to ale
i čas, kdy se ohlížíme za uplynulým obdobím
a hodnotíme, jak se nám daří naplňovat cíle,
které jsme si jako město stanovili.

Jedním z našich dlouhodobých závazků je
efektivní hospodaření s veřejnými prostřed-
ky – tedy s penězi, které do městského rozpočtu
přicházejí především z vašich daní. V tomto du-
chu bych vás rád opětovně informoval o vývoji
cen energií a o tom, jak se město Lomnice nad
Lužnicí snaží tyto náklady udržet na co nejnižší
úrovni.

Co můžeme ovlivnit
Každoročně pečlivě vybíráme dodavatele

energií. Sledujeme trh, využíváme sdružených
nákupů a hledáme úspory v provozu městských
budov, škol, veřejného osvětlení i bytových
domů. Investujeme do modernizace – například

do úsporného LED osvětlení nebo efektivnější-
ho vytápění.

Abychom šli ještě dál, zpracovalo město
s využitím dotačních prostředků Minister-
stva průmyslu a obchodu (MPO) systém
energetického managementu. Tento systém
nám umožňuje detailně sledovat a vyhodnoco-
vat spotřebu energií ve všech městských objek-
tech a plánovat opatření, která povedou k dal-
ším úsporám. Díky tomu dokážeme rychleji od-
halit zbytečné ztráty a efektivněji řídit provoz.

Aktuálně také zpracováváme Místní ener-
getickou koncepci, opět s podporou z dotač-
ních programů MPO. Tento strategický doku-
ment nám pomůže najít další možnosti úspor
a optimalizovat spotřebu i dodávky energie
v celém městě. Cílem všech těchto kroků je co
nejvyšší úspora veřejných prostředků – a tedy
i vašich daní.

Co ovlivnit nemůžeme
Významnou část ceny tvoří tzv. regulovaná

složka, kterou stanovuje stát prostřednictvím
Energetického regulační-
ho úřadu. Ta zahrnuje po-
platky za distribuci, systé-
mové služby, podporu ob-
novitelných zdrojů a další
povinné platby. Tyto ná-
klady jsou pro všechny
odběratele stejné a město
je nemůže nijak ovlivnit.

A právě v této složce
došlo v posledních letech
k největšímu nárůstu.

Například:

n U plynu pro městský
úřad a školu vzrostly
regulované poplatky
mezi lety 2023 a 2025
o více než 15 000 Kč,

což je nárůst téměř o 47 %.
n U společné elektřiny v bytových domech do-

šlo ke zvýšení o 1 770 Kč, tedy o 56 %.
n U veřejného osvětlení se regulovaná složka

zvýšila o 774 Kč, což představuje nárůst o
54 %.
Nejvýraznější zdražení nastalo v roce 2024.

V roce 2025 se růst zpomalil, v některých přípa-
dech dokonce došlo k mírnému poklesu, ale
ceny zůstávají výrazně vyšší než před dvěma
lety.

Co děláme
Město Lomnice nad Lužnicí dělá maximum

pro to, aby náklady na energie byly co nejnižší.
V oblastech, které můžeme ovlivnit, postupuje-
me odpovědně a hospodárně. Regulovanou
složku však ovlivnit nemůžeme – ta je dána stá-
tem a platí pro všechny stejně.

Děkuji vám za pochopení a důvěru. Věřím,
že společně budeme i nadále hledat cesty k ús-
porám a odpovědnému nakládání s veřejnými
prostředky.

Závěrem
Léto je před námi a s ním i období, kdy ener-

gie proudí všude kolem nás – v přírodě, ve měs-
tě i mezi lidmi. Právě v těchto chvílích si více
než kdy jindy uvědomujeme, jak důležité je
s energií zacházet rozumně a s rozvahou. Nejen
kvůli rozpočtu města, ale i kvůli budoucnosti
nás všech.

„Jak zaseješ, tak sklidíš.“ A my věříme, že
investice do úspor a odpovědného hospodaření
přinesou ovoce nejen letos, ale i v dalších le-
tech.

Přeji vám krásný a klidný červen, plný svět-
la, tepla a dobré energie – ať už té sluneční, nebo
lidské.

S úctou
Petr Krejník

starosta města Lomnice nad Lužnicí

Odběrné místo Rok Celkem za související služby (Kč, bez DPH) Meziroční navýšení (Kč)

Plyn – městský úřad a škola 2023 32 574 —

2024 42 667 10 093

2025 47 791 5 125

Společná elektřina – bytový dům 2023 3 156 —

2024 4 690 1 534

2025 4 926 237

Elektřina pro veřejné osvětlení 2023 1 440 —

2024 2 316 876

2025 2 214 –102
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Ministr Marian Jurečka navštívil Chráněné bydlení Naplno v Lomnici n. L.
Již 10 let máme v našem městě za souseda
sociální službu Chráněné bydlení Naplno,
které podporuje klienty s mentálním znevý-
hodněním, aby mohli žít důstojný a plnohod-
notný život. Právě tuto komunitní službu
v našem městě si vybral pro svou květnovou
návštěvu ministr práce a sociálních věcí
Ing. Marian Jurečka. Ředitelka Centra sociál-
ních služeb Jindřichův Hradec Ing. Mgr. Rad-
ka Vegrichtová společně se svým zástupcem
Mgr. Alešem Adamcem a dalšími zaměstnan-
ci chráněného bydlení přivítali pana ministra
v budově Staré radnice v Lomnici nad Luž-
nicí za doprovodu pana starosty Petra Krejní-
ka a veřejné opatrovnice z úřadu města
Mgr. Petry Brychtové.

Pan ministr si vyslechl příběh transforma-
ce ústavu v Pístině do současné komunitní
služby v domech a bytech. Zajímal se o prob-
lémy, které chráněné bydlení aktuálně řeší, a

o naši fungující spolupráci chráněného bydle-
ní a města jako veřejného opatrovníka. Vede-
ní chráněného bydlení předalo panu ministro-
vi své podněty k legislativním změnám, které
by pomohly zefektivnit práci asistentů, a tím i
podporu klientů v samostatném životě.

Pan ministr navštívil následně klienty
chráněného bydlení v obou domácnostech i
bytech, klienti ho pohostili a popovídali si
s ním. Návštěva se nesla v dobré atmosféře,
ke které přispěli klienti domácími koláči a po-
hoštěním a především pan ministr svým
upřímným zájmem o provoz a život v této so-
ciální službě.

Chráněné bydlení Naplno si takovouto
podporu jistě zaslouží – vždy na své desetileté
cestě budovalo a stále se snaží vylepšovat své
služby pro klienty tak, aby svůj život mohli žít
opravdu NAPLNO.

Mgr. Petra Brychtová, úředník pověřený
výkonem veřejného opatrovnictvíFota: Martin Holub

Co dál s kašnou na náměstí 5. května?
Kašny tvořily a tvoří nedílnou součást náměstí
měst a městeček. Dříve plnily spíše funkci
praktickou jako zásobárna pitné vody, později
pak funkci estetickou a ochlazovací. Nejinak je
tomu i s kašnou v našem městě. Stala se nedíl-
nou součástí našeho náměstí, je libá oku a
v parném létě nám dává pocit alespoň malého
ochlazení. Možná jste si však položili otázku,
jak to bude s kašnou v letošní sezóně? Bude
v provozu, či nikoliv? Odpověď na tuto otázku
je bohužel jednoznačná. Ne, v letošní sezóně
kašna tak, jak ji známe, v provozu nebude.
Toto rozhodnutí ale nevzniklo ze dne na den –
předcházela mu řada analýz, prověřování i
dlouhá diskuse. Dovolte nám nyní, abychom
provedli krátkou rekapitulaci toho, co tomuto
rozhodnutí předcházelo.

Kašna na našem náměstí se od svého spuš-
tění potýká s vážnými technickými problémy.
Stále dochází k úniku vody a poruchám zaříze-

ní, a to i přes mnoho oprav a úprav od oprav
čerpadel, těsnění v osvětlení až po obnovu ne-
propustného nátěru. Dalším vážným problé-
mem je nemožnost kolaudace kašny jako stav-
by, neboť chybí technická dokumentace, záro-
veň se nepodařilo dohledat původního realizá-
tora.

Pracovní skupina ve složení Vendula Für-
stová, Bc. Tereza Vošická, Ing. arch. Zdeněk
Urbanec a Karel Volf doporučila zastupitel-
stvu města přijmout usnesení o ukončení pro-
vozu kašny a zahájila přípravu na realizaci no-
vého vodního prvku, který stávající kašnu na-
hradí.

Rozhodnutí o ukončení provozu kašny však
nebylo jednoduché. Stálo mnoho úvah o za-
chování estetického a ochlazovacího prvku,
který se stal dominantním prvkem náměstí, a
to i přes nemalé náklady na její provoz. Nako-
nec „zvítězilo“ postavení řádného hospodáře a

rozhodnutí ukončit provoz kašny, i když k vel-
ké nelibosti nejen místních obyvatel, ale také
turistů, kteří naše město navštíví.

Město následně oslovilo tři odborné firmy
zabývající se návrhy a stavbou vodních prvků.
Jejich úkolem je posoudit současný stav a na-
vrhnout optimální technické a ekonomické ře-
šení. Obyvatelé města budou mít možnost vy-
jádřit se k připravovanému projektu, aby vý-
sledná podoba vodního prvku odpovídala pot-
řebám a vkusu obyvatel.

Jsme si vědomi, že kašna má v srdcích
Lomničáků své místo. Právě proto chceme její
náhradu navrhnout tak, aby co nejlépe sloužila
městu i lidem. O dalším postupu vás budeme
průběžně informovat.

Děkujeme za trpělivost, pochopení a aktiv-
ní účast při obnově našeho společného prosto-
ru.
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Vítání nových občánků našeho města
V sobotu 29. března 2025 proběhlo v obřad-
ní síni na Staré radnici slavnostní vítání no-
vých občánků našeho města. Za přítomnosti
zástupců města a rodin jsme s radostí přiví-
tali do života šest nových občánků, mezi ni-
miž byla i jedna dvojčata.

O milý kulturní zážitek se postaraly děti
z místní mateřské školy, které svým vystoupe-
ním potěšily nejen rodiče, ale i všechny pří-
tomné. Slavnostní proslov přednesl pan staros-
ta, který popřál novým občánkům i jejich rodi-
nám mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti.

Dětem byly při této příležitosti předány dár-
ky na památku tohoto významného dne. Celý
průběh vítání byl zaznamenán objektivem
lomnické fotografky, která zachytila slavnost-
ní okamžiky pro budoucí vzpomínky.

Součástí slavnosti byl také zápis rodičů do
památeční kroniky města, kterou již řadu let
s pečlivostí ilustruje a ručně zapisuje Mgr. An-
tonín Hanzal. I jemu patří velké poděkování za
dlouhodobou a krásnou práci, která dává kaž-
dému vítání jedinečný a osobitý charakter.

Velké poděkování patří také paní Mgr. Jitce
Balcarové, která celý obřad doprovázela hu-
debně a svým jemným hudebním doprovodem
podtrhla slavnostní atmosféru celého setkání.

Děkujeme rovněž paní učitelce Mgr. Janě
Plávkové z mateřské školy, která děti na vy-
stoupení připravila a přispěla tak k důstojnému
a dojemnému průběhu této slavnosti.

Nově přivítaným občánkům i jejich rodi-
nám přejeme do života hodně zdraví, štěstí,
lásky a spokojenosti.

Jana Šejdová

Přivítány byly děti: Viktorie a Matyáš Krškovi, Josef Tröstl, Lyra Volfová, Antonín Hornát, Jakub
Škarda                                                                                                        Foto: Ing. Anna Petrželová

V šípkové nebo se zelím? Nejlepší je v pyžamku!
Děti z mateřské školy mají v tomto ohledu za-
ručeně jasno. Divoká prasátka jsou nejlepší
v pyžamu, tedy v tom pruhovaném, ještě malič-
ká a k zulíbání. Taková, jaká byla k vidění,
když se tuhle jelo na výlet. Ta, která běžela za
autem i se svými většími brášky a sestřičkami,
maminkami a tatínky, strýčky a tetičkami a
možná i babičkami a dědečky. Prasátka, která
ukazují na safari v Hluboké u Borovan.

Aby bylo učiněno vysvětlení zadost, vězte,
že „divoká“ zvířata zde nejsou tak plachá jako

na opravdickém safari, kde mnohdy není snad-
né vidět to, co by si člověk přál. Dá se k nim to-
tiž dobře přiblížit autem. Některá jsou již tak
socializovaná, že si přijdou k autu pro odměnu,
a tak je mohou návštěvníci dobře pozorovat.
Nejinak je to i s divokými prasaty v jedné z oh-
rad. Jak jsou zvyklá na něco dobrého za odmě-
nu, vystřelí za autem ze zálohy a úctyhodnou
rychlostí se snaží jej dohnat a vyprosit si něco k
snědku. Návštěvníkům se pak naskytne dech-
beroucí pohled na ohromné stádo, které se jako

řeka valí za autem. Prasata se předbíhají, kvičí,
drcají do sebe nebo vedou půtky o vedoucí po-
zice. Dokonce i selátka se řítí se stádem, jsou
pomalá a legrační, jak si ve své pruhované roz-
tomilosti snaží vybojovat alespoň malou po-
choutku.

Když auto zastaví, všichni kňouři jej obklo-
pí a vyžadují něco za první cenu ve Velké divo-
čácké, jíž se jim také po zásluze dostane. Tohle
byl alespoň podle dětí i paní učitelek nejlepší
zážitek z celého safari. Tedy spolu s jízdou
otevřeným autokarem, kdy máte některá zvířa-
ta takřka na dosah ruky. A pokud budete chtít
safari navštívit i vy, můžete se těšit na jeleny
wapiti, bizony americké, texaský dlouhorohý
skot, lamy, pštrosy emu, oslíky i zakrslé kozy a
spoustu herních atrakcí, které si děti mohou
v areálu vyzkoušet. My ve školce už víme, že to
stojí za to!

MŠ Lomnice nad Lužnicí
Mgr. Jana Plávková

Městská knihovna
Lomnice nad Lužnicí
upozorňuje čtenáře,

že v termínu od 13. do 20. června bude
z důvodu čerpání dovolené

ZAVŘENO
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Životní mapy – přínos pro klienta
Ráda bych Vás tentokrát seznámila s metodou Životních map pohledem mě samotné
jako klienta, učitelky mateřské školy a lektora Životních map.

Jako velký přínos metody vnímám, že výsledky jsou okamžitě viditelné a vnímatelné. Po-
máhá nejen dětem, ale i nám dospělým najít odvahu věřit sám sobě, svojí vlastní síle, žít svůj
život a svoje sny – to je i má osobní zkušenost s cyklem životních map.

Dětská životní mapa
n Preventuje budoucí problémy s dítětem – umožňuje zjistit a korigovat vznikající traumata

a vzorce budoucího chování. Důležité je pochopit, že určující není realita událostí, ale to,
jak na ně dítě reaguje a jak si ji samo vyloží. Preventuje závislosti vztahové i látkové.

n Řeší aktuální problémy – např. když vidíte, že Vaše dítě něco trápí a nechce nebo neumí se
Vám svěřit.

n Objevíte skrytý svět mysli Vašich dětí – děti předškolního věku nedokáží svá trápení a sta-
rosti vykomunikovat ani se svými nejbližšími. Metoda Životních map je dokáže objevit a
Vám rodičům ukázat a vysvětlit, co se děje.

n Z vlastní práce jako lektor Životních map mohu potvrdit, že i samotné děti celému procesu
rozumí, je pro ně velkou úlevou. Za velký přínos pro dítě považuji i to, že není opomíjeno
ani při výstupu s rodiči.

Metoda Životních map funguje skvěle i pro dospělé!
n A co všechno lze u dospělého řešit? Partnerské problémy, pracovní problémy, rodinné

problémy.

n Problémy s postojem k penězům, různé strachy, fobie, závislosti, syndrom vyhoření a
mnoho dalšího.

Pokud Vás můj pohled zaujal, máte zájem o více informací
a možná si i něco prakticky vyzkoušet,

ráda se s Vámi setkám na semináři.

KDE? MŠ Lomnice nad Lužnicí ve třídě Motýlků
KDY? Dne 9. 6. 2025 v 17 hodin

Jana Nestávalová, lektor Životních map

Srdečné poděkování
Rádi bychom jako rodiče spokojených
účastníků výletu do Velké Británie, resp. do
hlavního města Londýna, poděkovali všem,
kteří se na organizaci celého zájezdu podí-
leli.

Výlet se konal ve dnech 5.–9. května 2025
a pořádala ho ZŠ a MŠ Lomnice nad Lužnicí
ve spolupráci s cestovní kanceláří CK Schola-
re – specialistou na zájezdy pro školy. Výletu
se zúčastnily děti druhého stupně, tedy od 6.
do 9. třídy. Zájezd byl plánován již dlouhou
dobu dopředu a děti se nemohly dočkat, až na-
stane den odjezdu. Během pár dní děti zažily
spoustu dobrodružství, poznaly nová místa,
odlišnou kulturu a vyzkoušely své znalosti
anglického jazyka. Po dlouhé cestě autobusem
a trajektem se vylodily na místě určení. Násle-
dovala plavba po Temži a poznávací procház-
ka Londýnem. Po odpočinku následoval další
plány nabitý den – návštěva Windsoru a odpo-
lední setkání s Harrym Potterem. Ve čtvrtek se
skupina výletníků rozdělila na dvě party dle
svých zájmových preferencí. Fotbaloví fa-
noušci navštívili stadion Arsenalu, prošli kabi-
ny, lavičky, zázemí i samotné hřiště světových
hvězd. Druhá skupina se vydala do Přírodo-
vědného muzea. V odpoledních hodinách se
již celá kompletní parta vydala na cestu zpět
do vlasti, do Lomnice nad Lužnicí.

V celém nabitém programu bylo místo i pro
malé či větší nákupy, děti si vyzkoušely ko-
munikaci v cizím jazyce a upevnily si svá
školní přátelství. Za takovýto nabitý program,
který určitě uspokojil každého jednotlivého
účastníka zájezdu, je nutné poděkovat všem,
kteří se na tvorbě programu a organizaci podí-
leli.

Děkujeme velmi Základní škole Lomnice
nad Lužnicí v čele s panem ředitelem Tomá-
šem Maruškou, že celou tuto akci podpořil a
povolil. Děkujeme oběma pánům řidičům spo-
lečnosti Autokarem, kteří bezpečně dovezli
naše poklady tam i nazpět domů. A děkujeme
těm nejdůležitějším, bez kterých by nebylo
možné takovýto zájezd vypravit. Děkujeme
všem učitelkám, jmenovitě paní učitelce Ve-
ronice Fríd, paní učitelce Šárce Petráskové a
paní učitelce Šárce Lahodné, paní asistentce
Barboře Maršíkové + samozřejmě mužskému
doprovodu Lukáši Petráskovi za to, jak se o
naše děti s láskou a trpělivostí starali, za to, že
všechny provedli cizím městem, ukázali pa-
mátky, zajímavosti, a za to, že pomohli dětem
stmelit partu a vytvořili jim jistě nezapomenu-
telné vzpomínky. Vážíme si jejich ochoty vzít
si pod křídla tolik cestování chtivých žáků.
Děkujeme a budeme se těšit na další úžasný
cestovatelský výlet.

Stanislava a Zdeněk Bickovi,
Zuzana Štěpánová, Kateřina Baumlová

Okénko třeboňské „ZUŠky“
Milí čtenáři,
školní rok 2024/2025 se pomalu blíží
ke svému finále a již plánujeme rok
následující.

V pondělí 9. června pořádáme přijíma-
cí talentové zkoušky od 13 do 17 hodin ne-
jen v Třeboni, ale i na všech našich poboč-
kách. Na tomto místě je nutné širší veřej-
nosti sdělit, že od školního roku
2025/2026 jsme z ekonomického hlediska
po čtyřech letech nuceni zvýšit příspěvek
na provoz (školné) na jedno pololetí o
100,- Kč z 1 800,- na 1 900,- Kč, tedy cel-
kem za jeden školní rok ze stávajících
3 600,- na 3 800,- Kč. Děkujeme za pocho-
pení… Ti, kteří zaslali přihlášku v průběhu
celého školního roku, budou kontaktováni
a informováni o dalším postupu. Chcete-li
k nám do školy zapsat i svého potomka,
neváhejte s vyplněním přihlášky. V elek-
tronické podobě ji naleznete na webových
stránkách školy www.zustrebon.cz v sekci
„O škole“.

29. 5. proběhly v Lomnici nad Lužnicí
od 10 hodin postupové zkoušky (komise

pracovala ve složení
Mgr. Jitka Balcarová,
Alena Kohoutová a
MgA. Matouš Řeřicha).

V tomto měsíci nás čeká ještě pět ab-
solventských koncertů žáků hudebního
oboru. V úterý 10. června proběhne od
17:30 v hlavní budově školy Vernisáž a
zahájení výstavy žáků výtvarného oboru.
Ve středu 11. června jste srdečně zváni na
Poetický podvečer žáků literárně drama-
tického oboru, který začne v 17 hodin
v koncertním sále školy. O den později,
12. června, se vypraví naši vybraní žáci
hudebního oboru do rakouského Schrem-
su. Zde proběhne od 18 hodin Společný
koncert ZUŠ Třeboň a Musikschule
Schrems.

Další dění na naší škole můžete sledo-
vat na webových stránkách školy
www.zustrebon.cz nebo na našem Facebo-
okovém profilu ZUŠ Třeboň.

Přejeme Vám krásné červnové dny plné
sluníčka a pohody.

Jitka Bastlová
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Další sezónu kulturních akcí na Farské louce jsme zahájili tradičně
stavěním májky

Májka se staví tradičně v předvečer 1. máje také
u nás v Lomnici. Nebylo tomu jinak ani letos.
Chlapi a mládenci se sešli, aby se poradili, kdo
bude mít jaký úkol, a potom společnými silami
májku za sledování pozorných diváků postavili.

Rodiny s dětmi si prošly čarodějnickou stezku
a zjistily tak řadu informací o zvycích spojených
s Filipojakubskou nocí.

Večerní program zahájil průvod čarodějnic,
čarodějů a Fedrfechtýřů z Palackého náměstí na
Farskou louku, kde už netrpělivě čekali nedočka-
ví diváci na čarodějnickou školu, a především
malé i velké Větrnice a jejich taneční rej. Se se-

tměním jsme se společně vydali k hranici, kterou
zapálili naši hasiči. Společné veselí pokračovalo
zábavou s kapelou Second Service Band. Májku
pak hlídali do rána hasiči a oproti okolním vsím

měli štěstí a májku opravdu uhlídali! Nová sezó-
na na Farské louce byla zahájena zvesela a těší-
me se na vás třeba na pouti.

Marcela Božovská
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Nezapomněli jsme na oběti 2. světové války
V letošním roce uplynulo 80 let od konce
války, která poznamenala také život
v našem městě. Na útrapy a hrůznost to-
hoto období dějin lidstva se nedá a nesmí
zapomenout.

Lomnickým skautům přiblížil v pondělí
5. května události posledních válečných dnů
roku 1945 v Lomnici David Brom a exkurzí
do minulosti pokračovali účastí na předná-
šce Vladislava Buriana v knihovně. Tento
historik, pracovník Muzea Jindřichohradec-
ka, jak skautům, tak přítomným dospělým
návštěvníkům přiblížil hrdiny a osobnosti
z řad československých letců za 2. světové

války. Neopomněl vzpomenout jména letců
z našeho kraje a připomenout význam Mni-
chovské dohody a Norimberského procesu.

Ve čtvrtek 8. května jsme se sešli v atriu
Staré radnice na promenádní koncert Šu-
mavské osmičky, abychom následně průvo-
dem přešli k pomníku na Václavském ná-
městí. Zde se uskutečnil samotný pietní akt,
při kterém starosta města Petr Krejník
vzpomněl právě na události, které se ode-
hrály v květnových dnech roku 1945,
vzpomněl na hrdinství, čestnost a obětavost
našich předků.

Děkujeme všem, kdo se připojili a spolu
s námi vzpomněli na dny, kdy končila vál-
ka a přicházel vytoužený mír.

Marcela Božovská



ČERVEN 2025 Ð LOMNICKÉ LISTY 7



8 LOMNICKÉ LISTY Î ČERVEN 2025

Martin Prášek debutoval v první lize! Sigma porazila Dynamo 3:0

Velký den pro lomnický fotbal! Martin Prá-
šek, odchovanec TJ TATRAN Lomnice nad
Lužnicí, si v sobotu 19. dubna 2025 odbyl svůj
premiérový start v nejvyšší české soutěži.
V rámci 30. kola Chance ligy 2024/25 nastou-
pil v základní sestavě SK Dynamo České Bu-
dějovice na půdě Sigmy Olomouc. Utkání se
hrálo od 16:00 na Andrově stadionu a domácí
tým zvítězil přesvědčivě 3:0.

Hanáci se ujali vedení ve 35. minutě, kdy se
hlavou prosadil Jakub Elbel. Po změně stran zvý-
šil z penalty Jan Kliment a třetí gól přidal v 80.

minutě Jáchym Šíp. Sigma tak potvrdila roli fa-
vorita a díky výhře si zajistila 6. místo v tabulce,
které jí zaručuje účast ve skupině o titul.

Martin Prášek se v 15. minutě dostal do slibné
šance, když jen těsně nedosáhl na centr z levé
strany. Na hřišti strávil 55 minut, než byl vystří-
dán. Přestože jeho tým odešel poražen, pro mla-
dého hráče šlo o důležitý krok v kariéře a cennou
zkušenost.

Debut v první lize je pro Práška i pro celý
lomnický fotbal obrovským úspěchem. Jeho ces-
ta z malého města až na ligové trávníky je inspi-
rací pro mladé hráče z regionu.

Martin Prášek po debutu: sbíral minuty,
teď ho brzdí zranění.

Po svém prvoligovém debutu 19. dubna 2025
na půdě Sigmy Olomouc, kde odehrál 56 minut,
Martin Prášek nezahálel. Mladý útočník SK Dy-
namo České Budějovice se postupně prosazoval
do dalších zápasů A-týmu v Chance lize a záro-
veň sbíral cenné minuty i v dresu rezervy v ČFL.

Souhrn od debutu:
n Zápasy celkem: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
n Minuty celkem: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 281
n Za A-tým (Chance liga): .  .  .  . 117 minut
n Za B-tým (ČFL): .  .  .  .  .  .  .  . 164 minut
n Góly: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2 (oba v ČFL)

Martin tak během tří týdnů od svého debutu
nasbíral cenné zkušenosti v obou soutěžích. Jeho
nasazení a produktivita v B-týmu ukazují, že má
potenciál stát se stabilní součástí kádru Dynama.

Bohužel, jeho rozlet aktuálně přibrzdilo zra-
nění, kvůli kterému musí na čas přerušit své fot-
balové aktivity. I přesto zůstává jeho dosavadní
progres inspirací pro mladé hráče nejen z Lomni-
ce nad Lužnicí, ale i z celého regionu.

Martine, přejeme ti brzké a úplné uzdravení!
Všichni fanoušci, spoluhráči i trenéři ti drží

palce, ať se co nejdříve vrátíš na hřiště silnější než
kdy dřív. Tvoje cesta teprve začíná!

Přehled odehraných utkání od debutu:

Datum Soutěž Soupeř Minuty Gól

19. 4. 2025 Chance liga Sigma Olomouc (venku) 56 –

26. 4. 2025 Chance liga Mladá Boleslav (doma) 31 –

27. 4. 2025 ČFL (B-tým) Bohemians B 74 1

4. 5. 2025 Chance liga Slovácko (venku) 16 –

7. 5. 2025 ČFL (B-tým) Dukla B 90 1

10. 5. 2025 Chance liga Pardubice (venku) 14 –
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DTJ Kondor Lomnice nad Lužnicí, z. s.
V sobotu 10. 5. 2025 se uskutečnil II. ročník pé-
tanque turnaje na Farské louce. Dvoučlenné
týmy hrály na čtyřech hřištích, celkem bylo 17
týmů. Skvělá atmosféra během celého dne i díky
pěknému počasí. Poděkování patří nejenom
všem účastníkům, ale i sponzorům turnaje – Pe-
kařství MPM, AGRO – CB s. r. o. a dalším …

Výsledky turnaje – Pétanque 2025
1. místo SOJCI

(Jiřina a David Sojkovi)
2. místo MAMKA A JÁ

(Marcela a Honza Slipkovi)
3. místo CÁCORKY

(Vlaďka a Vanda)

Vítěz útěchy

VČELÍ MEDVÍDCI
(Martin Špale ml. a Pepa Benda)

Kategorie mládež

1. místo MINECRAFT
(Julie a Pepa Navrátilovi)

2. místo MIKEŠÁCI
(Beáta a Magdaléna Mikešovi)

3. místo ROHLÍCI
(Lilly a Dany)
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Výprava kolem Záblatského rybníka
O velikonočních prázdninách jsme se s naším roverským oddílem opět vy-
dali za dobrodružstvím – tentokrát kolem Záblatského rybníka. Tato výpra-
va nebyla jen obyčejnou procházkou přírodou, ale spíše expedicí za histo-
rií, neboť naším hlavním cílem bylo najít všechny dělostřelecké zdi, jejichž
pozůstatky jsou rozesety v okolí rybníka. Sešli jsme se u klubovny, tradič-
ního výchozího bodu našich cest, a plni očekávání jsme vyrazili směrem
k Záblatí.

Hned od začátku nás doprovázelo nepříznivé počasí. Mrholení vystřídal
déšť a terén byl opravdu náročný – podmáčené louky, kluzké kořeny, hlubo-

ké kaluže a bahnité potoky, které jsme museli přecházet často jen po impro-
vizovaných lávkách z větví nebo po kládách. Mnozí z nás skončili s mokrý-
mi nohavicemi a promáčenými botami, někteří dokonce i s malými šrámy –
jak na těle, tak na duši. Ale tak už to na správné výpravě má být.

Přestože cesta nebyla jednoduchá, společně jsme obdivovali krásy pří-
rody, které nám i přes deštivý opar nabízely dechberoucí pohledy.

A protože byl Velký pátek, předčítali jsme si z knihy „Křížová cesta Jo-
sefa Toufara“ pasáže o životě, ale hlavně o umučení tohoto kněze spojené-
ho s číhošťským zázrakem. Jeho příběh o odvaze a víře nás zaujal.

Hík

Symbolika nového znaku Skautského střediska
13 klíčů Lomnice nad Lužnicí
Dominantou našeho nového znaku je jeden ze třinácti klíčů, které tvoří název našeho střediska. Všech
třináct klíčů se nám do znaku nepodařilo vtěsnat. Proto je alespoň ozubení tohoto symbolického klíče
ve tvaru římské třináctky. Nad klíčem se nachází pětilistá šípková růže stříbrné barvy, která odkazuje
na to, že Lomnice byla součástí panství pánů z Landštejna a Třeboně. Pod klíčem se naopak nachází
Fleur de lis, květ lilie, který dal do vínku skautingu sám jeho zakladatel Robert Baden-Powell. Symbol
lilie byl převzat z jeho užití na starých mapách, kde označoval sever. Ve skautingu má lilie označovat
správnou cestu skauta a skautky, kteří mají podle ní jít přímo, postavit se problémům a nepokoušet se
je obejít. Modrá barva uprostřed znaku symbolizuje hladiny našich jihočeských rybníků, zelená po-
tom bažiny a močály okolo nich. To vše je ohraničeno bílým lanem symbolizujícím čistotu, snahu o
čistotu v myšlení, slovech i skutcích, které je zakončeno josefínským uzlem, nazývaným také uzlem
přátelství.

Upolín
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Holky nejsou jen „kopačky“
Máme tu jednu perličku a chceme se s ní pochlu-
bit světu. To, že za naše týmy v dětských a žá-
kovských kategoriích u nás hrají fotbal i dívky,
už dávno víte a v současné době je to už praktic-
ky standardem. Ale to, že některé z našich hráček
nejsou jen „kopačky“, už možná mnozí nevíte.
V našem středu máme dvě dívky, šikovná dvoj-
čata, shodou okolností dcery trenéra starších

žáků, Marušku a Aničku Markovy. Jsou to velmi
šikovná a všestranně nadaná děvčata. Kromě fot-
balu se věnují také gymnastickému aerobiku.
Navštěvují Sportovní klub RB v Českých Budě-
jovicích. Jejich trenérka Romana Beranová je
moc chválí. Přestože tento klub nenavštěvují
dlouho, již se zúčastnily svého prvního závodu
v Písku a hned to cinklo.

Citujeme z novinového článku: „Nejmladší
závodnice se v jarní sezóně účastní soutěže
v gymnastickém aerobiku Začni s mistry. Daří se
jim velmi dobře.“ V květnovém závodě v Písku
si Anna Marková a Marie Marková přivezly stří-
brnou medaili v kategorii dua 9–11 let. „Jsou to
dvojčata, byl to jejich úplně první závod, obě
jsou velmi nadaná s obrovskou chutí trénovat.“

Děvčatům gratulujeme k prvnímu úspěchu a
těšíme se, že se s námi podělí i o ty další. Držíme
palce do dalších soutěží a velmi nás těší, že
máme ve svém středu takto šikovné dívky.

Za TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
Stanislava Bicková

Oslava výročí
Výročí třicet pět let – to je už pořádný důvod
k oslavě. A že to byla oslava se vším všudy.

V sobotu 3. 5. od 13:13 se v areálu naší skaut-
ské klubovny konala oslava k 35letému výročí
obnovení fungování našeho skautského středi-
ska. Sešli se nejen současní členové, ale i členové
bývalí a přátelé skautů – všichni, kteří mají ke
skautingu blízko srdcem. Byl to den plný nostal-
gie, smíchu a her.

Po úvodním přivítaní nás čekala ještě jedna
milá povinnost – vyhlášení vítězů závodu 13 klí-
čů, který se konal dopoledne. Celé odpoledne
bylo co objevovat. Uvnitř klubovny byla mož-
nost nahlédnout do historie našeho střediska
prostřednictvím videí, kronik a fotografií z tábo-

rů. Venku si návštěvníci mohli vyzkoušet rozdě-
lávání ohně bez sirek, malování poslepu nebo si
mohli vytvořit vlastní placku na památku. Na os-
lavě proběhlo i představení nového střediskové-
ho znaku, na kterém se pracovalo v uplynulých
měsících. Den se nesl v přátelském duchu.
Konverzace byly v plném proudu. Nechybělo ani
bohaté občerstvení a příjemné venkovní poseze-
ní.

Děkujeme všem, kteří byli součástí tohoto
krásného dne – ať už jako hosté, či organizátoři.
Oslava byla nejen připomínkou naší historie, ale
i důkazem, že skauting v našem městě má stále
pevné kořeny a chuť růst dál.

Kajak
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Starší žáci pokračují v sezóně
V pátek 18. 4. 2025 o velikonočních prázdni-
nách vyjeli naši starší žáci ke svému mistrov-
skému zápasu do Peče, kde odehráli zápas
proti společenství Peč/Volfířov. Počasí bylo
krajně nesympatické, déšť, vítr a zima si s hrá-
či pěkně pohrávaly. Krátké hodnocení zápasu
nám popíše trenér David Marek:

Další utkání nás čekal výjezd do Peče, kde
jsou domácí společenství Peč/Volfířov. Tento-
krát jsme měli oba gólmany, ale chyběli 3 borci
do pole, na což se ale nechceme vymlouvat a ne-
vymlouváme. V den utkání bylo chladnější poča-
sí, což hlásili, ale co nás čekalo po příjezdu na
místo utkání, to bylo něco. Zima, déšť, no prostě
hnus, ale dosti o počasí. Chtěli jsme navázat na
to, jak jsme hráli minulá utkání, ale vůbec se nám
to nedařilo. Místo abychom hráli po stranách,
stále a skoro pokaždé jsme to tahali středem pole,
kde jsme se uvolnili, udělali kličku, ale nahráli
soupeři. Pořád dokola. Na můj vkus až moc sou-
bojů. Nicméně se občas stalo, že se dala průniko-

vá přihrávka na Teda, který šel sám na gólmana.
Takhle se to povedlo 2×, možná 4×, ale nic z
toho. Abych nezapomněl, na druhé straně v bledě
modrém, také vyložené šance a oba gólmani
předvedli parádní zákroky. Poločas 0:0, krátce
po začátku druhé půle jsme inkasovali, borci ne-
sklopili hlavu, ale naopak po pokutovém kopu
srovnal na 1:1 Prší. Vypadalo to, že se body roz-
dělí, ale soupeř ještě dvakrát skóroval. S tím naši
chlapci do konce utkání už nezvládli nic udělat,
proto všechny body zůstaly domácímu týmu, a
tím mu gratulujeme k vítězství.

V pátek 25. 4. 2025 sehráli starší žáci další
mistrovský zápas na domácím hřišti se Soko-
lem Suchdol nad Lužnicí (ještě máme v živé
paměti vysokou prohru v podzimní části sezó-
ny). Krátké hodnocení zápasu nám přináší
trenér David Marek:

Ve 12. kole k nám zavítalo společenství Such-
dola B/Velenice. Ač si myslím, že kluci a děvče
byli dobře připraveni a odhodláni, že tam nechají

všechno, nestačilo to, a
to ani přes snahu kom-
binovat a využít rychlý
brejk Pršího, který se
třikrát doslova řítil sám
na brankáře. Ale jak
nám později sám exe-
kutor řekl, brankář mu
dobře zmenšil střelecký
úhel a všechny tři ná-
jezdy zneškodnil. I přes
obdržené branky jsme
se neustále snažili vy-
užít Tadeáše. Jmenova-
ný skóroval z pokutové-
ho kopu, který jen upra-
vil výsledek na koneč-
ných 1:10 pro soupeře.
Naši hráči se snaži-
li, bojovali, bohužel to

na soupeře nestačilo. Soupeři samozřejmě
gratulujeme a přejeme další úspěchy a my se
budeme připravovat na další zápas. Díky všem.

V sobotu 10. 5. 2025 sehráli starší žáci další
mistrovský zápas opět na domácím hřišti, sou-
peřem jim byl tým Kardašovy Řečice, která je
v tabulce až za našimi borci. Všichni jsme taj-
ně doufali ve vítězství!!! Krátké hodnocení zá-
pasu nám opět přináší trenér David Marek:

Další kolo nás jako soupeř čekal soused z ta-
bulky. Při výhře bychom od soupeře odskočili o
nějaký ten bodík dál. Přivítali jsme celek z Kar-
dašovy Řečice vedený mladým, nadějným trené-
rem. Dobře jsme věděli, co nás čeká, podle toho
jsme se taky v týdnu připravovali. Na začátek
zmíním, že naši borci dostali nové dresy od vede-
ní oddílu, a musím říct, že si je moc pochvalovali,
líbí se. Obě mužstva začala aktivně, chtěli jsme
převzít iniciativu na svou stranu, což se s prvním
gólem v síti soupeře trochu stalo. Prší dostal prů-
nikovou přihrávku, která ho vybídla, že šel sám
na brankáře a proměnil. Propukla velká radost
hráčů a právem. Po pravdě bych to mohl zkrátit,
jelikož se to opakovalo ještě třikrát a pokaždé gó-
óóól. Nechci opomenout soupeře, že o něm ne-
mluvím, neznamená, že nebyl vidět. Ba naopak,
skóroval do přestávky a do kabin se šlo za stavu
3:1. Po přestávce soupeř snížil na rozdíl jednoho
gólu, a to zůstalo do závěrečného hvizdu. I když
druhá půle už za to moc nestála, domácí mužstvo
se raduje z vítězství. Přesto se fotbal snad líbil i
za přispění soupeře z Kardašovy Řečice, ale pře-
ci jen bych vyzdvihl výkon jednoho hráče, ač to
nedělám, jelikož je fotbal kolektivní sport. Peťák
Plotzer prostě předvedl úctyhodný výkon. Ale
pochvalu si zaslouží všichni. Díky soupeři, ale
hlavně „Tatraňákům“.

Za TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
Stanislava Bicková

Mladší žáci válcují tabulku
Mladší žáci se pohybují v horních patrech tabul-
ky. Zatím se jim daří velmi dobře. Držíme palce,
aby obhájili své prvenství a mistrovský titul z mi-
nulé sezóny. Krátká hodnocení zápasů nám při-
náší trenér Michal Šachl.

V neděli 20. 4. 2025 sehráli MŽ svůj mistrov-
ský zápas na domácím
hřišti proti týmu z Velenic
a porazili ho vysoko 7:1.
K zápasu trenér Michal
Šachl uvádí:

Lomnice – České Veleni-
ce 7:1

Na druhé mistrovské
utkání k nám přijely Čes-
ké Velenice, které bývají
vždy nepříjemným soupe-
řem. Začátek zápasu byl
od obou mužstev vlažný.
Postupem času jsme se za-
čali dostávat do hry a měli
jsme značnou převahu.
Drželi jsme míč a vytváře-
li si spoustu šancí, které se
nám také dařilo proměňo-

vat. Soupeř se dostal párkrát do zakončení, ale
nic co by ohrozilo naši branku. Kluci a holky
zaslouženě vyhráli.

V neděli 4. 5. 2025 zajížděli mladší žáci ke
svému zápasu do Třeboně. Třeboňský tým se s
tím naším pohybuje v horních patrech tabulky.
Po neúspěšném úvodu se podařilo našemu týmu
uhrát remízu 3:3. Pár slov k zápasu nám sdělil
trenér Michal Šachl:

Třeboň – Lomnice 3:3

Do Třeboně jsme jeli s jasným cílem uspět.
První půle patřila domácí Třeboni, která měla
více ze hry, dařilo se jí takřka vše a zaslouženě
šla do vedení. Lomnice byla pasivní, bez chuti a
motivace. Proto o poločase proběhl v kabině dost
nepříjemný proslov, aby se kluci probrali. A mu-
sím říci, že to mělo úspěch. Do druhé půle na-
stoupila úplně jiná Lomnice. Kluci byli rychlejší,
důraznější, začalo se dařit i herně a Třeboňští ne-
věděli, kde jim hlava stojí. Ač jsme mohli vstřelit
více branek, remíza je spravedlivá pro oba celky.
Za druhý poločas kluky a holky chválím.

Za TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
Stanislava Bicková
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FromAgro posiluje zemědělský
provoz díky nové technice.
Pomohla MAS Třeboňsko
Třeboňsko, květen 2025 – Zemědělská společnost FromAgro s.r.o.
úspěšně realizovala investici do modernizace svého provozu. Nově
pořídila tandemový sklápěč HB Brantner TA 23065 Power Tube
Plus, který výrazně pomůže při dopravě a manipulaci se zeměděl-
skými produkty. Projekt byl realizován díky Místní akční skupině
Třeboňsko o.p.s. a Strategickému plánu Společné zemědělské poli-
tiky (SP SZP).

„Moderní vlek je pro náš provoz zásadním přínosem. Umožní nám
rychlejší a efektivnější přepravu materiálů v terénu, což je klíčové pře-
devším v hlavních sezónních obdobích. Velmi si vážíme podpory MAS
Třeboňsko, která nám s realizací projektu významně pomohla,“ uvedl
Jan Auský, jednatel FromAgro s.r.o.

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. (https://www.mas-trebon-
sko.cz/) dlouhodobě podporuje rozvoj venkova, zemědělství a podniká-
ní v regionu.

Cílem projektu bylo zlepšení efektivity hospodaření, zvýšení pro-
dukce a snížení ekologické zátěže prostřednictvím pořízení nové me-
chanizace pro vlastní využívání.

FromAgro s.r.o. patří mezi aktivní zemědělské podniky v jižních
Čechách a klade důraz na inovace, kvalitu a udržitelnost svých služeb a
díky tomuto projektu udělala další důležitý krok ve strategii moderni-
zace společnosti.

CENÍK INZERCE
Příspěvky zasílejte vždy do 15. dne v měsíci na e-mail:

lomnickelisty@meu.lomnice-nl.cz
STRANA A4 .  .  .  .  .  .  . 800,-
1/2 STRANY A4 .  .  .  .  . 500,-

1/4 STRANY A4 .  .  .  .  . 300,-
6 x 9 cm .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 200,-

řádková inzerce 100,-
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GEODETICKÉ PRÁCE
Ing. PETR SEDLÁČEK
Tel.: + 420 605 163 108
Fr. Sochora 561
378 16 Lomnice nad Lužnicí
www.geodeziejih.cz
info@geodeziejih.cz

Provozní doba Sběrného dvora
CELOROČNĚ OTEVŘENO:

Úterý: 14:00–17:00

Pátek: 8:00–12:00 12:30–17:00

Sobota: 8:00–12:00

Svoz odpadu
v měsíci červnu
13. 6., 27. 6.
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